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What’s up Doc? My carrot is 
organic! The aim of our 

project is to find out how 
students in our school feel 

about organic food, and 
whether they buy or grow 

organic food. 

47%
53%

Yes No
We surveyed 152 

students aged between 
12- 18, using Google Docs. 

When asked whether they 
would buy organic food, the 
answers were as following... 

We asked what type of 
Organic Food they 
would buy... 

Meat Poultry Fruit and 
Vegetables

Fish Other

As you can see the results 
were nearly 50/50! 

Fruit and vegetables were 
the most popular choice! 

But how often do people 
actually buy organic food....? 

We wanted to find out if 
people actually grew 
their own food in the 
garden... 

The majority of 
people surveyed only 

buy organic food 
sometimes and very 

few buy it all the 
time. 

 

The majority of people don’t appear 
to grow their own food at home, but 
a significant 41% do! 

Of those who did grow 
food at home... 

Then... 

28% of people lived on a 
farm, we found out the 
most common types... 

       

 

But do the 
farmers in 
our school 
farm 
organically? 

The answer is no, the 
majority of the farmers said 
their produce is non-
organic... 

As you can      
see... 

         This data tells us that: 
• Students would consider buying organic food. 
 
• Whether food’s organic or not doesn’t make 

that much of an impact on a student’s choices, 
and they only buy organic sometimes. 
 

• The most popular types of organic food 
bought are fruit and vegetables.  

 
• Quite a large number of people grow organic 

food at home in the garden.  
 
 
 
 

In conclusion... 

 

When asked their 
opinion on organic food, 
a most students noted 
that organic food was 
expensive. 

Over 70% of students 
said that they 
considered organic 
food to be healthier. 
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